[bookmark: _GoBack]Норматив технологических потерь электроэнергии в сетях АО «Комиавиатранс» на текущий период 2016 год – 1,13 млн. кВт/ч (6 %). 
Норматив потерь определяется на основании следующих нормативных документов:

Инструкция по организации в Министерстве энергетики Российской Федерации работы по расчету обоснованию нормативов технологических потерь электроэнергии при ее передаче по электрическим сетям», утвержденная приказом Минэнерго России от 30.12.2008 г. № 326 (опубликовано в Бюллетене нормативных актов федеральных органов исполнительной власти 20.04.2009 г. № 16) 
Административный регламент Министерства промышленности и энергетики Российской Федерации по исполнению государственной функции по утверждению нормативов технологических потерь электроэнергии при ее передаче по электрическим сетям, утвержденный приказом Минпромэнерго России от 01.11.2007 г. № 470 (опубликовано в Бюллетене нормативных актов федеральных органов исполнительной власти 18.02.2008 г. № 7) 
Приказ Минпромэнерго от 08.10.2007г. № 418 "Об утверждении нормативов технологических потерь электроэнергии при ее передаче по электрическим сетям".
